ERRATA.

- 1. Page 3, for "Wilson v. Roper," read "Rogers v. Wilson." 2.
 - 36, line 14, for "75 L. T. N. S.," read "56 L. T. N. S."
- 37, line 25, for "White v. Gilchrist, 12 P. R. 573," read White 3. v. Galbraith, 12 P. R. 513."
- 110, line 3 of head-lines, and line 3 of head-note, for "R. S. C. ch. 130," read "R. S. C. ch. 120."
- 5. " 518, line 19, for "ch. 525," read "ch. 125."
- 6. " 549, line 13, after Eames, insert L. R. 6 Ch.
- hy. " 723, line 3, for "14 O. R. 333," read "13 P. R. 158 note."